



=

紅旗

-阿拉斯加

生存機會。

些至爲重要的任務,以便增加他們在實戰環境中的

• 耿志雲

能體會在飛行中對抗敵機的經驗 這場演習的「敵軍」,讓參訓者 科目讓演習更爲逼真。 戰術戰法,參與的假想敵機演練 的在於提供機組員前十次任務的 他們能將假想敵的專業儘可能 第十八假想敵中隊仍是擔綱

,我們的任務就是瞭解、敎導和對敵軍的飛機與系統都甚爲精通 複製敵人的威脅,同時傳授同樣 的知識給美軍和盟國的部隊。 Jeremy Jenness)表示,我們的人 理傑瑞米・詹寧斯少校(Maj 第十八假想敵中隊作戰主任

鬥機飛行員曾有實戰經驗,分析 八至十次的任務時,也因此,「 指出最多的戰損發生在機組員第 僅有低於五分之一的美國空軍戰 演習的目的是要提供機組員這 回溯 「沙漠風暴」作戰時,

他們的戰術,對抗美軍和盟國空軍組成的 不同的挑戰。 這些包括了空戰的自然動力,也會持續對藍軍形成 期間,假想敵依舊扮演「紅軍」,每天都會使出 複雜的戰術問題能被不同的戰術和威脅所形成, 由太平洋空軍主導的實戰訓練演習將持續兩週 詹寧斯少校說,假想敵爲藍軍解決了戰術問題 藍軍

讓演習變的更具挑戰性和強度。

七千立方哩的空域進行訓練,目 兵演練,同樣利用當地廣達六萬 列第三場複合型空中模擬對抗實 爾森基地舉行,這是本年的同系 -七日至八月七日在阿拉斯加艾 |加〇九―三號」演習於七月二 二〇〇九年「紅旗

便學習促進戰術和能力的課程。 立信心的機會,也會給他們資料和必要的工具,以突做好準備,這裡的假想敵提供了參訓者訓練和建 詹寧斯少校進一步指出,藍軍需要訓練和爲衝

助藍軍任務指揮官決定任務中的哪些部分是成功的假想敵也在歸詢時重建空中作戰流程,同時幫 大規模簡報、中隊提示、空對空作戰,從頭至尾複某些要項是一個典型的演習日所必備的,包括 習飛行和歸詢的步驟,每天要花上十二小時。

他們也的確學到了新的東西,那我們就算完成工作 Brodeur)說,如果我們每天教藍軍至少一件事,而 以及哪些是可被改善的。 假想敵學術首席大衛・波多少校(Major David

基礎進一步改善。 變,它讓我們看見藍軍各部的不同作爲,再以之爲 我們也要專精於紅軍的戰術,藍軍的戰術可 他單位, 就算假想敵的課程也一樣。 阿拉斯加 」的演習機會不僅在於拜 改

訪了其

7。







比, 畫是確保每一天演訓順利的最大部分,與在家鄉相奈特·邦恩上士(Staff Sgt. Nate Barnes)表示,計 邦恩上士說,組員領隊得確定帶了對的「 在這裡最難的要算後勤整補。

出人機參與。 國民兵F-16、F-22、B-1、KC-135各單位都將派 難的作業環境,卻讓我們養成更好的團隊合作默契 常就須帶在身上的,此外還可能向其他人借工具。 因爲我們得學著要求對的人做對的事。 紅旗——阿拉斯加」演習讓我們習慣較陌生和艱 上場,例如螺絲釘和一般維修零件,這些都是平 、南達科他州、佛蒙特州、南卡州和佛州的空中 除駐阿拉斯加的美軍之外,從南韓、新墨西哥

州

中和日本航空自衛隊的飛行員協同訓練空中加油作中和日本航空自衛隊的飛行員協同訓練空中加油作油中隊的KC−135機組員,也在飛往阿拉斯加的途加演習的教官,和從嘉手納派出的第九○九空中加維佛羅里達州丁道基地和日本橫田基地派出參 得的經驗一樣重要。 業,這和該部隊能從「紅旗——阿拉斯加」演習獲 們的戰術做比較以確保我軍能和盟國有效地合作。 Taylor)說,這場演習對美日兩國都多有益處。 五中隊F-22教官史考特・泰勒上尉(Captain Scott 來自佛羅里達州丁道基地(Tyndall AFB)第九十 這讓我們能觀察日本空衛隊的戰術,也能與我

得的,在這場聯訓期間,我們要學習細緻的戰法以 裡的限制比在日本少得多。 mon)說,空衛隊飛行員期待在阿拉斯加訓練,那 F-15J中隊長上森治虫二等空佐(Lt Col Osamu Ue-重洗舊的戰術,相信它也能達到空防戰力的改進。 來自空衛隊小松基地第六聯隊第三〇三中隊的 能執行多樣化的任務場景對空衛隊也是非常難





以做爲第十八中隊的一份子爲傲。同單位和不同國家的部隊一起訓練和對抗,我們深同單位和不同國家的部隊一起訓練和對抗,我們深 之一是來自南卡州的空中國民兵第一六九機務中隊 百多名機務員讓演訓機隊能運作正常,其